



## Еще одна победа Центра детского и юношеского творчества

Ежегодно в Ленинградской области проводится конкурс «Я выбираю...» для обучающихся 5-11 классов. Его цель - популяризация социального, физического и психического благополучия, семейной стабильности и сплоченности, развитие навыков самостоятельного решения проблем, поиск социальной поддержки, первичная профилактика безнадзорности, правонарушений, зависимостей у несовершеннолетних.

По уже сложившейся традиции коллективы изобразительной деятельности Центра детского и юношеского творчества приняли участие в муниципальном этапе конкурса. В этом году впервые обучающаяся детского объединения «Акварелька», под руководством Антоновой Натальи Константиновны, Анастасия Гукасян заняла 3е место в Лужском районе, после чего ее работа была отправлена на областной этап.

Было радостно узнать, что Анастасия попала в число призеров и на региональном этапе, проводимым ГАОУ ДПО «ЛОИРО». Поздравляем тебя, Настя, с заслуженной бронзой!